

今日路桥

2013年1月31日 星期四 壬辰年十二月二十 总第1506期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 郑 怡

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

时刻绷紧安全这根弦

区领导开展节前安全生产大检查

本报讯(记者 於徐阳 刘一均 徐诗翔 郑 怡 王 挺)1月30日,区领导郑敏强、徐仁标、陈夏霖、潘建华、叶帮锐、邱福康、梁妙富等兵分五路,对全区各行各业开展节前安全生产大检查。

当天上午,区委书记郑敏强率安监、消防、交通、文化等部门负责人深入车站、企业生产车间等地开展节前安全检查。郑敏强在检查中强调,要时刻绷紧安全弦,特别是在岁末年初,各级各部门和各生产经营单位要立足于消除安全隐患,严格执行相关规章制度,努力把各类安全事故发生率降到最低限度,确保全区人民过上一个平安祥和的新年。区人大常委会副主任邱福康陪同。

郑敏强一行先后检查了市客运南站、星唛克量贩 KTV、亿通物流中心、清清美家居用品有限公司、三爷姆福利院。每到一处,郑敏强都认真听取了经营管理情况,仔细检查消防设备和相关规章制度的执行情况。

在市客运南站,候车大厅里人头攒动,车辆有序地进站、出站。郑敏强详细地了解相关情况,当听说车站对客车行驶全程进行GPS监控定位时,他说,道路交通安全是我们做好安全生产工作的重中之重,无论何时何地,每位驾驶员都要切实增强安全驾驶意识,加强车辆行驶过程中的动态管理,客运车站都要真正落实从源头上把关,确保人车安全出行。

在星唛克量贩 KTV,郑敏强指出,KTV

是群众节假日娱乐的主要场所,KTV业要对营业场所进行安全隐患排查,消防标识要醒目,消防通道要保持畅通;要对服务员人员进行安全消防培训,防止火灾、踩踏等群体性事故发生;如发生意外事故时,服务员要做好引导疏散工作。

随后郑敏强又来到亿通物流、清清美家居用品公司和三爷姆福利院进行了检查,他在检查中指出,各级各部门要切实增强对安全生产工作的领导,以进一步减少事故总量、有效防范坚决遏制重特大事故为目标,把各项责任落到实处,把各项政策措施落到实处,全力以赴做好安全生产各项工作,促进全区安全生产形势的持续稳定好转。

区委副书记、区长徐仁标,区政协主席陈夏霖率安全生产检查组先后来到富仕广场、大光明影院、路桥液化气储备站、台州市迪克机车工业有限公司、上马村外来民工集中居住点、迎宾大道应家路口等地,检查节前安全生产情况。

从检查情况来看,商场、影院等场所较为重视消防安全工作,保持了消防通道的畅通。检查人员查看了消防安全管理工作、应急管理工作以及规章制度的建立情况,对于检查中发现的一些问题,现场指出并责令有关责任人立即整改。检查中,徐仁标要求相关负责人加强日常的安全检查与安全管理,及时排查安全隐患,认真做好防范工作。在路桥液化气储备站,徐仁标详细了解了管理

情况,并要求相关部门指出其中存在的安全隐患,提出整改意见。在检查企业生产车间的安全管理状况时,徐仁标说,政府部门和企业都要提高警惕,重生产更要重安全,双管齐下,有效治理安全隐患,全面防控生产中的每个环节。

徐仁标指出,相关部门要制订出操作性强的书面整改标准,下发到存在安全隐患的单位里,作为其开展相关工作的范本。尤其是各企业主要避免侥幸心理,全面做好安全生产自查工作,结合实际情况和相关部门的整改要求进行落实,并及时将整改计划和整改情况上交主管部门。安全生产关系到社会稳定和人民群众的生命安全,越是年底越要绷紧安全这根弦。希望各单位保持清醒的头脑,树立忧患意识,继续抓好安全生产工作。

区委副书记、政法委书记潘建华率相关部门负责人到蓬街镇、金清镇开展安全生产检查。

潘建华一行先后检查了蓬街镇神游网吧,台州市正茂动力工具有限公司,金清镇金港社区,金清老街及海顺渔业管理公司,并听取了相关负责人对安全生产情况的介绍。对企业及社区重视安全生产工作,采取安全制度上墙,安排专人管安全等措施表示肯定的同时,潘建华也要求各企业主进一步强化安全意识,加强消防及治安方面的隐患排查,确保员工过上“安全年”。(下转 4 版)



走在转型升级 加速处

——区工商分局 2012 年工作纪事

□本报通讯员 陈 静 本报记者 於徐阳

2012,有一个时代强音振聋发聩:干在转型升级实处,走在科学发展前列。

就在“实处”,“红盾”迈着重而有力的步伐助推着路桥经济社会的发展——改善发展环境”大调研、进村入企”大走访、“品牌兴企”大建设、农贸市场改造”大提升、校企合作”大平台……

“红盾”肩负着公正严明的执法,也有着铁血柔情的服务。2012年,该局领导班子获省工商局“红盾风采——优秀领导班子”荣誉称号,多项工作被上级领导批示肯定。正是他们用自己专业的知识和辛勤的汗水,在这方热土上为我区经济书写篇章。

品牌建设的领跑者

2012年4月27日,一场盛大的商标品牌战略论坛在我区拉开帷幕,经济专家与我区的民营企业家展开了一场关于商标品牌战略的对话,从品牌、定牌加工的理解,到如何创建品牌、保护商标品牌。对话中火花熠熠,点

(下转 4 版)

大红灯笼高高挂 台州大地万象新



1月30日上午,金清镇政府广场上许多民众在观赏特大灯笼。离新春佳节越来越近,城乡处处张灯结彩,一串串火红灯笼高高挂起,各式各样吉祥物、小蛇大蛇竖立街头巷尾、广场、公园、车站,装点出浓浓年味。

本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯
新农村建设的金融主力军
新闻摄影大赛

区法律援助中心

为 18 名农民工讨回 20 多万元欠薪

本报讯(通讯员 俞为鹏)日前,18名安徽籍农民工在区法律援助中心的帮助下,终于拿到了被拖欠3个月的薪金20.8万元,坐上了去安徽省阜阳的客车高高兴兴地回家过年了。

农民工柳某等18人是我区一家废旧塑料收购公司的员工,去年公司经济不景气,老板拒付工资并转移财产企图逃避债务。尝

尽了与老板协商无果的无奈,1月5日,柳某等5人到区法律援助中心寻求帮助。

法律援助中心及时开通农民工讨薪案件绿色通道,立即审查受理,指派了浙江新平律师事务所承办此案件。该事务所又指定胡律师和郑律师专门负责办理这起法律援助案件。两位律师多次找该公司法人代表林某商谈欠薪问题,都以种种理由被拒绝,后

来只好向区人民法院进行诉讼申请,将公司法人代表林某告上了法庭。

近日,区人民法院开庭审理,最终林某在法律面前低下头,双方协商达成调解,由该公司当场支付柳某18名安徽籍农民工20.8万元的工资。农民工范某看着手中的一叠人民币连声对在场的律师道谢,并说:明年我还来路桥打工,有你们律师在,我不怕拿不到工钱。”

关于召开中国人民政治协商会议 第四届台州市路桥区委员会第二次会议的决定

(2013年1月22日政协第四届台州市路桥区委员会常务委员会第四次会议通过)

政协第四届台州市路桥区委员会常务委员会关于召开中国人民政治协商会议第四届台州市路桥区委员会第二次会议的决定:中国政治协商会议第四届台州市路桥区委员会第二次会议于2013年3月3日—2013年3月7日在路桥召开。

建议会议的主要议程是:一、听取和审议政协台州市路桥区委员会工作报告;二、听取和审议政协台州市路桥区委员会关于四届一次会议以来提案工作情况的报告;三、列席台州市路桥区第四届人民代表大会第二次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;四、听取委员大会发言;五、增选政协台州市路桥区委员会常务委员;六、审议通过政协台州市路桥区委员会第二次会议决议;七、听取和通过政协台州市路桥区委员会提案委员会关于四届二次会议提案审查情况的报告;八、其他事项。

关于调整四届区政协委员的决定

(2013年1月22日政协第四届台州市路桥区委员会常务委员会第四次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》、《政协台州市路桥区委员会全体会议工作规则》、《政协台州市路桥区委员会常务委员会工作规则》、《政协台州市路桥区委员会委员管理办法》的有关规定,经政协第四届台州市路桥区委员会常务委员会第四次会议协商决定:因工作需要,补选王琪、应伯虎2人为四届区政协委员;同意卢子斌、朱百清、陈庆忠等3人因工作变动等原因辞去四届区政协委员。中国政治协商会议台州市路桥区委员会现有委员186名。

台州市城市港湾幼儿园
现在招生
招聘:教师/保健医生/保育员 电话:18967676371

热烈祝贺
台州市博爱医院
被浙江省卫生厅评审为二级甲等综合性医院

打造路桥第一美容美发养生品牌
大名皇美容美发养生会所
为了给您最新的感受、更好的享受
现推出最新的“舒式”洗头
更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

中国移动通信
移动好礼油 回家享巨惠

存100送2瓶 存200送4瓶 存300送6瓶 老客户可享 5-8 折优惠 详询各移动营业厅

